



《心跳源计划》甜蜜来袭 宋茜罗云熙因“源”相遇

科学与理想的冒险命题,信任与试探的情感博弈。由宋茜、罗云熙领衔主演的电视剧《心跳源计划》甜蜜开播。该剧根据缪娟畅销小说《掇客》改编,以“源计划”实验为核心,深度刻画了科研人员坚守理想,为保护科研成果而勇敢斗争的励志故事。



“源计划”强势来袭 紧张对垒一触即发

《心跳源计划》曝光全新单人海报和群像预告,海报整体色调为“实验室蓝”,映衬出科研人员的工作环境;设计上将角色与“源计划”的英文PLANO紧密结合,突显出剧集的独特元素;光影交错间,给人物营造出一种睿智氛围感,与该剧一触即发的剧情节奏十分契合。裘佳宁(宋茜饰)表情严肃,自信优雅;周小山(罗云熙饰)神态高冷,沉稳从容;秦斌(徐开骋饰)面带笑容,帅气温柔;莫莉(孙佳雨饰)眼神坚定,气场超强。

此次的预告通过经典台词表达出各个角色的性格,或温柔或深情,有人为理想努力奋斗,也有人为利益不择手段。尤其是裘佳宁的那句:“科研是我的事业,只要我不放弃,没有人可以阻止我”,演绎出了科研人员对这份事业的热爱。而周小山最关心的还是“源计划”的研发进度,他必须尽全力完成最后一次任务。扑朔迷离的人物关系,危

机四伏的科研旅程,角色们在情感和事业上会经历怎样一段旅程,给观众留下了充足的猜想空间。

宋茜罗云熙因“源”相遇 倾情演绎科研故事

《心跳源计划》主要讲述了“源计划”实验室的核心研究员裘佳宁与周小山从相遇相知到彼此相爱以及在爱情和理想之间权衡选择的故事。面对亲人和朋友的极力反对,二人的情感在不同目标之间激烈碰撞,最终还是站在了一起,实现自己理想的同时,坚决捍卫了科研成果。

“势均力敌”的爱情,默默守护的亲情、面临信任危机的友情,剧中每个角度都极具看点。以查志才(宁晓志饰)为首的反派势力,多方出击,与裘佳宁等人不断周旋,企图以利益窃取科研成果。同时,“源计划”同事们努力攻克专业课题,向科学界证明了自己的实力,展现了当代科研人员坚韧不拔的性格与精益求精的宝贵品质。预告中紧凑的剧情节奏、鲜明的人物,一触即发的激烈对抗,展现出了剧集的超高品质。

与角色高度契合 挑战科研界睿智精英

该剧从官宣宋茜出演到正式定档,一直以来都备受网友期待。宋茜饰演的女主角裘佳宁是“源计划”实验室的核心研究员,她格局高远,专注科研事业;她深明大义,坚决捍卫祖国的科研成果。男主角周小山的到来仿佛在裘佳宁平静的生活中投入一颗石子,引起阵阵涟漪。同时最初的身份对立更是让二者之间充满“高手过招”的气息。本以为是甜蜜的爱情与事业上的得力伙伴,谁知这其中竟然暗藏欺骗与危险,由谎言而开始的爱情最终能否走到最后?横亘在两个人之间的,是诸多复杂的事情。

经过多年的历练与沉淀,宋茜身上成熟稳重的特性与睿智精英裘佳宁高度契合。宋茜通过对角色内心的揣摩与理解,在演绎中融入真实细腻的情感,将裘佳宁人前严肃认真人后呆萌单纯的性格细节化特点刻画得鲜活灵动,将人物塑造得十分立体,体现了她与都市精英题材极高的适配度。宋茜自从作为演员以来,一直都怀揣着对演绎事业的热忱,塑造的每一个角色都拼尽全力,把

人物呈现得饱满立体。不论是《结爱千岁大人的初恋》中平凡善良的关皮皮还是《下一站是幸福》中的资深少女贺繁星,以及最近在热播的《陌生的恋人》中同时饰演性格迥异的罗芊怡与宋小冬,都为观众带来了不一样的惊喜体验。镜头下的宋茜时刻保持最佳状态,此次她又将在该剧中给大家带来怎样的精彩演绎与惊喜?



角色介绍

裘佳宁(宋茜饰)

女科学研究者,过着按部就班的生活,她并不觉得这样的日子枯燥,反倒是感到平静浪漫,无忧无虑。她很聪明,但也带点几天真与莽撞,偶尔还带着点自以为是的侠义,是那种即使长大了也没有掉进世俗坑里的女生。

周小山(罗云熙饰)

实验室的新成员,他的真实身份是掇客。他身上带着几分神秘却又邪恶的气息,墨潭似的一双望不见底,瘦削的脸孔,白皙的皮肤,一种永远波澜不惊的神情。

秦斌(徐开骋饰)

他是一位医生,医术精湛,心慈仁厚,工作严谨认真,一丝不苟。生活中风趣体贴,机智可靠,感情中则喜欢安静付出,不争不抢,默默关怀,是最暖心的人。

江苏卫视、浙江卫视 19:30播出
本刊综合